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こんなことを話し合い、決めました

令和７年度一般会計補正予算（第１号）２３７万５千円増を可決TOPIC

01

Topics
　令和７年６月定例会は、６月５日から２０日までの１６日間の会期
で行いました。
　令和７年度の一般会計補正予算のほか、条例の一部改正などの議案
が提出され、慎重審査の結果、すべて原案どおり可決しました。

　今回の補正予算（第１号）は、歳入歳出それぞれ２３７万５千円を追加し、予算総額は４２２億
２３７万５千円となりました。
　議案は、予算審査常任委員会の審査を経て、本会議で可決しました。

長岡京市税条例等の一部改正についてTOPIC

02 　今定例会では、地方税法及び地方税法等の一部を改正する法律の一部を改正する法律が令和７年
３月３１日に公布されたことに伴う一部改正案が提案され、本会議において可決されました。
　改正の主な内容は下記のとおりです。
総　　　則：インターネットを用いた公示送達方法について規定。
個人市民税：特定親族特別控除（１９歳以上２３歳未満で一定の収入額以下の者を対象とする所得控

除）の新設。
た ば こ 税：加熱式たばこについて、課税方式が変更されることへの対応。

▼総務費
　＊選挙事務に係る経費基準の改正に伴う費用を計上

▼農林水産業費
　＊竹林で発生した病害虫対策の支援に伴う費用を

　計上

■主な歳出の内容

6月
定例会

【桂川・小畑川水防事務組合議会議員】
野村　文夫さん（久貝在住）
の むら ふみ お

水谷　博俊さん（勝竜寺在住）
みずたに ひろとし

長谷川　昭さん（東神足在住）
は せ がわ あきら

任期満了に伴う選挙を行い、次のとおり決定しました。

選 挙

○専決処分の報告について〔専決第３号　損害賠償の
額の決定について〕

○専決処分の報告について〔専決第７号　損害賠償の
額の決定について〕

○公益財団法人長岡京水資源対策基金に係る経営状況
を説明する書類の提出について

○乙訓土地開発公社に係る経営状況を説明する書類の
提出について

○公益財団法人長岡京市埋蔵文化財センターに係る経
営状況を説明する書類の提出について

○公益財団法人長岡京市緑の協会に係る経営状況を説
明する書類の提出について

○令和６年度長岡京市一般会計予算継続費繰越計算報
告について

○令和６年度長岡京市一般会計予算繰越明許費繰越計
算報告について

○令和６年度長岡京市水道事業会計予算繰越計算報告
について

○令和６年度長岡京市公共下水道事業会計予算繰越計
算報告について

○令和６年度長岡京市公共下水道事業会計継続費繰越
計算報告について

○「核施設攻撃に対する抗議声明」の送付

※承認を求めない報告は議決されません。報 告

会 議 結 果

※陳情は議決されません。

○陳情７－５号　
　排泄に課題を抱える障害者への日常生活用具認定の

追加を求める陳情
　（趣旨を了としない）

○陳情７－６号
　政党機関紙の庁舎内勧誘行為における庁舎管理規則

の徹底を求める陳情
　（趣旨を了としない）

陳 情


